

为打工，父女二十几天才相见一面

# 8岁白血病女孩想见爸爸了

本报10月25日热线消息

记者于潇潇)生病住院一个月了，8岁的白血病女孩田智斌与父亲田清海总共团聚三个小时，其余时间，田清海都奔波在打工筹钱的路上。25日躺在病床上，小智斌哽咽着告诉记者，“我想见爸爸了”。

25日，在人民医院儿童病房，记者见到了正在输液的小智斌。由于病痛和对化疗的反应，小智斌脸色蜡黄，眼下挂着大大的黑眼圈，母亲孙爱芹独自坐在一旁抹眼泪。突如其来的疾病几乎压垮了这个四口之家，住院一个月来，父亲田清海与女儿只见

过两次面，其余时间，他都争分夺秒地奔波在打工筹钱的路上。

今年8岁的小智斌本是个健康漂亮的小女孩，在昌乐黄家洼小学上三年级。今年暑假快结束时，孙爱芹发现女儿不大精神，总是恹恹的，吃不下饭，脸色也蜡黄，本以为女儿是电视看多了不出去运动的结果，在妹妹的提醒下到医院一检查，才发现，小智斌居然患了急性淋巴细胞白血病！

对于这个原本拮据的四口之家来说，这个结果无异于晴天霹雳！孙爱芹身体不好，一直在家照顾两个孩子，一家人生计都

靠田清海种地和打零工来维持。小儿子霖霖又刚被查出患有银屑病，田清海原本寡言，这一下更沉默了，9月28日，他把妻女送到潍坊市人民医院，办完手续就离开了。

从那天起直到现在，小智斌就只见过爸爸两面。一次是田清海带霖霖来人民医院复诊拿药，田清海那天起了个大早，六点多就从家里出发了，骑电动车行了二十多里到公路上，又等公交车、转车，辗转来到医院已经是上午十点。那次一家四口团聚了两个小时，在病床前吃过午饭，田清海就带着病弱的霖霖往回

返。

时隔二十几天的第二次见面是10月24日，潍坊下起了雨，无法外出打工，田清海把家里整顿好，专门换了身干净的衣服来看女儿。也许是知道爸爸要来，因为化疗四天滴水未进的小智斌精神好转，居然能进食了，一家人又团聚了一个多小时，临走时，霖霖没有再哭，而是懂事地告诉智斌，姐姐快点好起来，好起来就能回家了。

孙爱芹告诉记者，田清海和女儿最亲，每天打工回家不管多累，他都要陪女儿玩儿上一会儿。而现在，为了筹钱，

他二十几天才能见女儿一面。

25日下午，记者联系上田清海时，他正在寿光帮人盖大棚。他告诉记者，自己每天早上五点起床，六点开始工作，要连续工作十二个小时，晚上八点回家照顾儿子，顺利的话每天能赚到一百多元。记者问如果没有工作怎么办？田清海沉默了一下说，有活就干，赚十块二十块也行，有钱，女儿才有活下去的希望。

如有市民想伸出您的援手，可拨打本报读者热线8538711 8073110或拨打孙爱芹女士电话15169048814。



25日，在潍坊市宝通街清溪街路口，施工人员正在对路面进行沥青铺设。据了解，清溪街从2010年9月开始施工，西起鸢飞路，经虞河路、文化路，东至宝通街，全长1615米。工作人员介绍，最后的沥青铺设还需要三天的时间，就可全部完工。本报记者孙国祥摄影报道

免费手机换了两次仍用不了

## 手机还没用就欠费停机

本报10月25日热线消息(记者郑雷)王女士是一位残疾人，在交了100元后，获得了免费手机，但手机换了两次仍不能用，用了一次，就欠费停机。

25日上午，王女士介绍，前段时间城关街道办事处发出通知，山东残联和通讯公司给残疾人免费发放手机，只要交上100元平台费，便可以领取手机和手机卡，她便报了名。

7月3日，王女士领到了这款摩托罗拉手机，王女士特地给姐姐家打了电话试了试，觉着手机挺好，谁知到了晚上，手机忽然黑屏，也无法充电。7月4日，王女士便将手机送到了街道办事处，等着换新手机。

10月18日，王女士终于从街道办事处

处取回了新手机。回家后，王女士发现，手机根本没法开机，充电后也没有反应，只能再次送回街道办事处，等待更换手机。

王女士告诉记者，本来以为赠送手机是给自己的一项福利，现在手机没用着，还赔进了不少钱。9月份时，手机卡已经欠费停机，充了10元钱，仍然欠费。

对此，办事处的工作人员告诉记者，此次赠送手机是山东残联和通讯公司举办的，街办只是负责发放手机。此次他们一共发放了四十多部同样型号的新手机，其中十多部的手机都出现了问题。

该工作人员表示，他们会与相关部门交涉，尽快让王女士用上新手机。

一字之差钱退不回

## 拍照预交费“定金”非“订金”

本报10月25日热线消息(记者赵刚)25日，市民于女士反映，她在一家摄影楼预付了费用拍摄写真照，因时间问题一直没拍，退钱时却被影楼拒绝，因为她的影楼的合约说明中，预付费用是“定金”，此“定金”非彼“订金”，因此不能退还，但于女士却对此不知情。

8月底，于女士来到胜利街的一家婚纱影楼内，交了100元的预付款，准备拍摄写真照。可是，直到10月份，因为时间问题，于女士一直没有到婚纱影楼内拍照，便找到影楼退回预付款，不再拍照了。可是，影楼称在和于女士签合同时，规定了这部分钱为“定金”，按照有关规定，是不能退回这部分费用的。

于女士这才注意到，在交付100元与影楼签订合同时，她并没有在意“定金”说明，影楼也根本没有在和于女士签合同

时，做事先提醒。于女士咨询相关部门，得到解释也是，“定金”无法退还。

记者调查发现，“定金”是指当事人约定由一方向对方给付的，它属于一种法律上的担保方式，签合同时，对定金必需以书面形式进行约定，给付定金一方如果不履行约定，无权要求另一方返还定金。

但是，“订金”、“押金”、“预付款”等不是法律上的“定金”，在签合同时，却经常使用，消费者与商家可以通过协调的方式，或者最初的约定，决定是否可以退还，以及退还的比例。

记者从潍坊市12315申诉举报指挥中心得知，像于女士这样，分不清“定金”、“订金”、“押金”、“预付款”等区别的市民并不在少数，工商部门提醒，在与商家签订预付款合同前，一定要注意分清是否为“定金”，以防陷入不退还的尴尬中。

光盘挂车上只为保护三轮车

## 环卫工自制反光装置

本报10月25日热线消息

记者张焜)一些环卫工人在自己的三轮车上悬挂许多光盘，25日，记者了解到，主要是防止上下班时，旧三轮不被过往的车撞上。

25日，在福寿街圣疃巷路口附近，两位环卫工人骑着破旧的三轮车经过。记者看到，两辆车子上都被挂上了废旧光盘，不时折射着阳光。其中环卫工人徐师傅告诉记者，车子上安装光盘，就是为了能让车子反射汽车的灯光，早上和晚对来往的汽车提个醒。

徐师傅说，他每天早上5点半就要上班，晚上5点半下班，有时上下班时太阳已经落

山了，来往的车辆又多。他们身上有反光背心，已经有了安全保障，但每个人的三轮车的样式都有些不同，加上没有反光装置，他们骑车在路边停靠时，三轮车容易被撞上。

“一辆车150元钱买的，相当于15天的饭钱啊！”徐师傅说，一个月1000元的收入，车子对他来说不便，如果被撞坏了就太可惜了。

记者了解到，对环卫工人工作时使用的三轮车是否安装反光装置，并没有强制性规定。有环卫工人认为，环卫工的车辆经常在车流量较大的路段行驶，甚至在路边停靠，最好有相应的反光装置。

**潍坊现代医院** 男人自己的医院

# 您的夫妻生活和谐吗?

**激光刀阴茎背神经降敏术** **4大优势彻底治愈早泄**

**优势一：5毫米微创，手术更安全**

手术只对海绵体外侧的敏感背神经进行降敏，术后不影响生育也无并发症。

**优势二：设备先进，精确度更高**

潍坊现代医院男科拥有我市首家男科性功能障碍医学检测中心，助力专家准确实施手术。

**优势三：效果长久，治疗更彻底**

从早泄根本原因出发，将阴茎头部敏感度，一次手术即可彻底治愈疾病，让爱更持久。

**优势四：无年龄限制，适应症更广泛**

背神经降敏术没有年龄限制，主要应用于原发性早泄和继发性早泄两大类人群，原则上只要是成年男性适合手术指征都可以施行手术。

**男科专业治疗** 前列腺炎、性功能障碍、生殖泌尿感染、包皮包茎、前列腺增生

8561 666 QQ:159068888 网址:www.wfxdyy.cn

地址:潍坊市健康西街198号(汽车总站往西100米)